

东台联合飞机无人机产业基地项目开工 周斌宣布项目开工

本报讯(记者 戴海波)4月22日,东台联合飞机无人机产业基地项目在经济开发区开工。盐城市委书记周斌出席开工活动并宣布项目开工,联合飞机集团董事长田刚印介绍项目情况。盐城市委常委、秘书长薛盛堂,副市长唐敬出席。我市市委书记商建明致辞,市委副书记、市长李杰主持。

乡发展,勉励企业抢抓低空经济爆发式增长机遇,乘势而上、全面布局,紧扣产业生态禀赋和具体场景需求,扎根盐城、集聚资源,持续挖掘低空经济市场潜力,增强无人机研发服务能力,有效带动全产业链发展,共同将盐城建设成为低空经济发展高地。

府的鼎力支持、高效对接,我们的项目才得以迅速实施。”田刚印在介绍项目情况时高度评价盐城拥有的优越政策环境和成熟工业基础。他表示,联合飞机集团作为工业与航空级无人机的领军企业,将坚持更高产业定位,发挥技术、市场、人才、创新等资源优势,助力盐城无人机技术进步和产业发展,致力将东台联合飞机无人机项目建设成为全国一流的无人机产业基地。

东台坚定贯彻盐城市委“四个三”工作布局,奋进新型工业化、发展新质生产力的重要成果,必将为我市未来产业发展带来示范引领、注入澎湃动能。我们将深入贯彻落实盐城市委、市政府决策部署,坚决扛起“走在前、做示范”使命担当,坚定不移攻坚项目、优化服务、实干争先,锚定“高目标高质量高贡献”,加快推进传统产业转型升级、新兴产业壮大、未来产业培育,奋力在全市经济社会发展大局中勇挑大梁、多作贡献。

努力打造低空经济示范区 ——访联合飞机集团董事长兼总裁田刚印

记者 张一峰 贾佳

4月22日上午,在东台联合飞机无人机产业基地项目开工现场,田刚印动情地说:“选择投资东台,有个人感情,更有时代机遇。”

田刚印是从东台走出的杰出乡友。从地下室创业到把联合飞机集团发展成为全国工业级和航空级无人机领军企业,他在人生事业不断迈向新高的同时,始终难舍乡梓情怀。东台拥有优越的政策环境和成熟的工业基础,工业强市三年行动计划2024年实施方案提出大力发展低空经济,联合飞机集团将集聚技术、市场、人才、创新等优势资源,全力将东台联合飞机建设成全国一流的无人机

制造及运维服务基地。

田刚印介绍,飞机、基建、应用是低空经济发展的三要素。为高端装备制造产业强链补链,同时帮助东台市政府快速提升城市综合治理、智慧管理能力,联合飞机已经在这三要素上提前布局。

集团将在东台投资生产性能卓越的工业级无人机,通过多旋翼飞行平台、重载长航时无人直升机,在低空物流配送、应急救援、公安执法、自然资源保护、海陆风电等方面全面提供服务。同时,在东台成立华东地区无人机运维服务基地,推动无人机更广泛应用,致力在工业生产、城市管理、改善民生等方面贡献联飞力量,加速打造成为江苏省乃至全国低空经济的示范区。



经济开发区领胜研究院不断引进先进技术,长期与中科大、上海交大等高校开展产学研合作,通过工业互联网、物联网等手段实现设备硬件互联、实现设备信息互通共享,控制指令互认,构建智能工厂大数据采集、存储的网络体系。记者 张莉琳 摄

投资10亿元重大项目落户三仓镇

本报讯(记者 刘进涛 通讯员 梅锁兰 沈永红)三仓镇日前成功签约一个10亿元项目。

该项目由绍兴汉途纺织品有限公司投资10亿元,购置整经机、倍捻机、织布机、验布机等设备942台套。预计项目建成后,年产石墨烯等新型功能性纺织面料6000万米。

今年以来,该镇精心组织“项目引建攻坚年”活动,专业招商队伍紧盯长三角、珠三角等地,常态化开展产业招商、驻点招商,动员落户企业以商引商,致力突破10亿元重大项目。目前已签约亿元以上项目5个,其中10亿元以上项目1个,开工亿元以上项目4个,竣工亿元以上项目3个。

三仓烈士陵园挂牌 老区精神教育基地

本报讯(记者 周宴)近日,市老促会、市退役军人事务局到三仓烈士陵园,举行老区精神教育基地授牌仪式。

三仓烈士陵园是东台红色文化、老区精神的一个标志性场所、一张红色的名片,园内建有苏中四分区抗日烈士亭、抗日烈士纪念馆、粟裕大将部分骨灰墓、新四军一师纪念馆等纪念景点,每年接待扫墓凭吊、游客超10万人次。据悉,此次共授予全省21个

红色场馆“老区精神教育基地”牌匾,三仓烈士陵园为盐城市唯一一家。

“我们将以此为契机,继续加强教育基地的配套建设和修缮保护。”三仓烈士陵园管理处负责人表示,未来将大力推进陵园宣传推广的数字化、智能化建设,深入开展红色资源保护利用和老区精神的研究挖掘,用老区精神的深刻内涵,进一步激发老区建设和乡村振兴的精神动力。

四部门全面推动城乡居保集体补助试点

本报讯(记者 周宴 通讯员 孙颖)日前,市人社局、农业农村局、税务局、财政局联合印发实施意见,全面推动城乡居民基本养老保险集体补助试点工作。

城乡居保集体补助试点单位之一,去年成为示范村。得益于优越的地理位置,巴斗村利用丰富的近海和滩涂资源壮大集体经济,集体收入超500万元。该村在实施集体补助中将个人缴费补贴比例由20%提高至30%,共计对147人进行补助,补助资金4.83万元,开出了盐城市城乡居保集体补助的第一单。

三仓镇兰址村是今年申请参加集体补助的试点村之一。去年该村集体经营性收入157万元,村集体积累约300万元,参加城乡居保人数537人,人均缴费水平为1170元,今年初步拟定人均补助不低于30元。兰址村有关负责人介绍,养老保险实行多缴多得,以前村干部都要一户户上门动员,有时三个月还不能完成缴费任务。今年,大家主动参保缴费,不少村民主动提高了缴费档次。

人社局统计数据显示,去年我市城乡居保参保缴费率、45周岁以上未参保人员动员参保率和人均年缴费标准均居盐城市第一。我市在盐城率先提高基础养老金最低标准至245元,比省最低标准高出37元。今年,我市广泛动员各镇区积极参与试点,共同推动城乡居保集体补助全面开花。同时结合“暖心居保、幸福东台”服务品牌,进一步增强全市城乡居民的获得感、幸福感和安全感。

五一送岗促就业 精准服务助发展 市民广场五一举办综合招聘会

各用人单位、广大求职者:

为深入贯彻市委十五届六次全会精神,实施就业优先战略,促进劳动者高质量充分就业,全力服务企业引才用工,定于2024年5月1日上午9:00-12:00在市民广场开展五一综合招聘会,并同步开展网络招聘活动。

报名方式:手机端微信搜索“东台就业”小程序或者扫描下方二维码进入小程序,企业选择用人单位注册登录,发布岗位并点击“参加招聘会”,即可参加五一招聘活动;求职者

选择求职者注册登录,即可投递简历。

我局举办的所有招聘活动均为公益性服务,不收取任何费用,欢迎有需求的用人单位和广大求职者积极参与,前往洽谈和咨询!联系电话:0515-68000196、0515-68000148。特此通知!

东台市人力资源和社会保障局



斑马纺织用数字工厂织造优质布匹



本报讯(记者 叶海慧 李然)厂房宽敞整洁,一排排先进的纺织机械高速运转,每台机器均与主机连接,实现数字化管控,一名工人就可管理上百台机器。这是斑马纺织的生产场景,用董事长刘伟的话来讲是同行业顶端水

平,从原材料的采购到生产都是用数字化管理,整个生产流程都是智能化的。

富安镇素有中国茧都之称,聚集了一批以蚕茧收烘、缫丝、织绸、绢纺、丝绸服装加工为主的企业。江苏斑马纺织科技投资兴

办纺织厂,依托数字工厂生产市场需求的布匹。刘伟表示,等所有设备进场后,相关的管理系统也将完善,着力打造数字工厂。

斑马纺织由浙江绍兴茂美纺织有限公司投资建设,专业从事高端纺织面料的研发、生产和销售,该公司采用优质有机纤维、循环再生材料生产出的仿醋酸、单面乱麻、缎纹等系列产品,具有柔软性、透气性、个性化等特点,与巴宝莉、迪奥、爱马仕等国内外知

名企业建立战略合作关系。

东台项目从签约到落地仅用了一个月时间就将厂房交付,热情周到的服务及良好的营商环境成为公司投资富安的因素。近段时间,380台喷水织机及配套倍捻、络丝、整经等设备陆续进场安装,斑马纺织将运用行业内最先进的生产设备,致力打造国内顶尖的服装面料织造基地。

“我们主要生产个性化、订单化、小众化比较前端的时装面料。”刘伟说道。



扫一扫,关注东台融媒、今东台微信公众号和今东台APP

责任编辑:袁效川 版式设计:陶扬